
พิจารณาถนนท่ีเช่ือมต่อระหวา่งเมือง 2 เมือง (Suburb and City) มีสมการการใหบ้ริการ (J1) คือ t = 60 + 0.01V เม่ือ t = เวลาเดินทาง
(min) และ V = ปริมาณจราจร (veh/hr) ความตอ้งการการเดินทางระหวา่งสองเมือง สร้างฟังกช์นัความตอ้งการการเดินทาง (D1) คือ V
= 20,000 – 225t เม่ือ V = ปริมาณจราจรเดินทางระหวา่งเมือง (veh/hr) และ t = ระยะเวลาเดินทาง (min)

1.1.1 จงหาลกัษณะกระแสจราจรและขนส่งท่ีสภาวะสมดุล F1 = (V1, t1)?
1.1.2 ในเวลาต่อมา ถนนถูกปรับปรุงโดยเพิ่มจ านวนช่องจราจร ท าใหไ้ดส้มการการใหบ้ริการใหม่ (J2) คือ t = 60 + 0.005V จงหา
ลกัษณะกระแสจราจรและขนส่งท่ีสภาวะสมดุลใหม่ (F2)?
1.1.3 ถา้ขณะท่ีถนนก าลงัถูกวางแผนและก่อสร้างซ่ึงใชเ้วลายาวนาน ท าใหร้ะบบกิจกรรมของเมืองทั้งสองเปล่ียนแปลงไป ท าให้
สมการความตอ้งการการเดินทางเปล่ียนเป็น (D2) V = 60,000 – 600t จงหาลกัษณะกระแสจราจรและขนส่งท่ีสภาวะสมดุลใหม่
(F3)? (พร้อมเขียนกราฟแกนนอนคือ V แกนตั้งคือ t)

QUIZ 1: Chapter 1
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